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							   15% sleva na jakýkoliv výstup. Do objednávky vlož slevový kód Test15
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							Vyber si test osobnosti pro svůj úspěch, kariéru a spokojenost. Objev svůj potenciál s bonusem Metody rozvoje
						

				

					

		

					

		
				
						
					
			
						
				
			Výsledky přesné nad 90 %
		

				

				
				
							Test neumožňuje stylizaci. Právě proto jsou jeho výsledky vysoce objektivní, spolehlivé a přesné. 
						

				

					

		

				
			
						
				
			Bez zkreslení výsledků
		

				

				
				
							Peopletest pracuje na podvědomé úrovni, která tvoří  95 % mysli, zatímco vědomí je zastoupeno pouze 5  %.
						

				

					

		

				
			
						
				
			Jeden komplexní test
		

				

				
				
							Test trvá do 20 minut, u dětí ještě míň. Výsledky máš ihned k dispozici ve svém uživatelském kontě.
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						Chci vědět, jak vyhodnotit výsledky a pracovat s nimi
		
					
		

				

				

					

		

					

		
				
						
					
			
						
				
					
			
						
		

				

				

				
				
			Najdi cestu ke svému úspěchu a spokojenosti ještě dnes
		

				

					

		

					

		
				
						
					
			
						
				
					    
 
 
        
   Eva Špicarová 
 29. Duben, 2022.
 
 
  Test mi pomohl nejen identifikovat moje silné a slabé stránky, ale hlavně problémy, které se mohou v blízké době objevit a které jsem na sobě již začínala pozorovat. Tím, že je člověk vidí jako výsledek podvědomí, začne si jich skutečně všímat a přirozeně měnit návyky. Alespoň já to na sobě pozoruji. V práci jsem prošla již více testy a toto je první, který mě skutečně ovlivnil. Moc za to děkuji - jedna z nejlepších investic, kterou jsem v poslední době udělala.
  
 
       
   Workers Online 
 13. Duben, 2022.
 
 
  Využili jsme Worktest v prezidentském institutu s velkým úspěchem. Předtím jsme použili nástroje SHL a další nástroje - ale Worktest byl mnohem lepší a jednodušší pro manažery, kteří najímali kandidáty. Doporučujeme, test je zaměřený na rizikové oblasti a to jsem potřebovali odhalit.
  
 
       
   Jana Novotná 
 4. Duben, 2022.
 
 
  Jsem mile překvapená, mám problémy učit se jazyky a vyzkoušela jsem toho dost. Mám i firemního lektora a pořád to nejde jak by mělo. Udělala jsem si test na jazyky s metodou WORKtest a zjistila jsem zásadní informace, které mi změnili úhel pohledu. Test jsem ukázala lektorovi a ten přišel s novým způsobem výuky podle toho, co mi vyšlo v testu a hlavně  jsme využili  metody, jak se jazyky učit v kombinaci s doporučením. Test doporučuji!  I když  obecně talent na jazyky nemám, což se mi v testu potvrdilo:(, tak mi vyšla dovednost se jazyky učit, a na to jsme s lektorem vsadili a změnili celý koncept výuky. Místo konverzace jsme podle testu přidali myšlenkové mapy a kreativní styl učení, který mi vyšel jako nejvhodnější. Hlavně se učím angličtinu v době, kdy mi to "hlava bere", učím se jindy a jinak než před tím. Jsou to sice jen tři měsíce od testu, ale pokroky se dostavují, proto jsem se rozhodla referenci napsat, abych pomohla těm, co se s jazyky trápí. Hezký den, Jana z Berouna.
  
 
       
   Helena Seifertová 
 2. Duben, 2022.
 
 
  Worktest jsem poznala v roce 2020. Vzpomínám si na ten údiv, který jsem měla při jeho představení.
Okamžitě jsem ho vyzkoušela.
Interpretace výstupů předčila má očekávání. Uvědomila jsem si, kam mě přijetí mých silných stránek (část výstupu Worktestu) a to myslím nejen to, že o nich vím, ale i to, že je mohu využívat, dovede. Jasně se ukázalo, kde potřebuji ubrat a kde přidat (schopnosti, dovednosti) a jak to mám s energií (další část výstupu Worktestu). Vzrostla moje sebedůvěra.
Bylo jen přirozené, že jsem sama chtěla interpretovat výstupy Worktestu. To mě přivedlo ke spolupráci s Mgr. Evou Urbanovou. V současné době pravidelně interpretuji výsledky Worktestu v mé soukromé praxi koučky. Lidé velmi často zažívají údiv nad přesností výstupů. Dopředu se domlouváme, který z výstupů je pro ně ten pravý. Záleží na tom, co chtějí z testu vyčíst. Vždy je možnost ho rozšířit a doplnit o další výstupy. Nejžádanější je Life balance, Podnikání a Barometr.
Interpretuji i výstupy pro děti. U výkladu Worktestu dětem, který probíhal za přítomnosti rodiče, si jedna maminka uvědomila, jak její dcera umí komunikovat a v čem je dobrá, co potřebuje rozvíjet v návaznosti na její další směřování – na jakou střední školu chce a zda k tomu má předpoklady. U jiného dítěte, se objevila ve výstupech testu, vyčerpanost dítěte a zklamání. S maminkou jsme to probrali a ona potom mohla změnit věci ve prospěch obou, i jí i dítěte.
Přínosů Worktestu je opravdu hodně. Doporučuji se podívat na stránky Worktestu a vybrat si ze široké nabídky, jako jsem to udělala já.
  
 
       
   Lukáš Zeman 
 30. Březen, 2022.
 
 
  Nelze říci nic jiného, než že tyto testy fungují na jedničku, a to s podtrženou hvězdičkou. ???? Tyto testy mi neskutečně pomohly. Vůbec jsem nevěděl, jak mám pokračovat v životě, na střední škole, všeobecně jsem si přišel, že nevím, co dělat, abych se měl lépe, na co se mám zaměřit, co zlepšit, abych fungoval a využil svůj skrytý a nevyužívaný potenciál na maximum. Nicméně již po udělání prvního testu jsem byl překvapený jeho výsledky a jejich přesností. Po přečtení výsledků mi docvaklo, jak špatně na tom v některých ohledech jsem a na co se musím pořádně zaměřit. Navíc mi k tomu opravdu velmi přispěla i konzultace s tvůrkyní testů, Evou Urbanovou. ???? Ta mi velice pomohla s nasměrováním, jak se zlepšit a na co se zaměřit. Díky jejím testům a jejím skvělým a důležitým radám jsem se dokázal vyhrabat z absolutního vyhoření zpět k využívání svého potencionálu a naučil jsem se sám se sebou pracovat. A ačkoliv už jsou to tři roky zpátky, stále z těchto nabytých informací a rad čerpám každým dnem. ????
  
 
       
   Edvín Kühner 
 30. Březen, 2022.
 
 
  Hledali jsme dceři ideální střední školu a chtěli jsme znát zda sedí naše předpoklady. Test je super a následný rozbor s paní Urbanovou, také pomohl. Analýza se podle nás skvěle trefila a navíc dceři otevřel trochu oči. Využili jsme ještě možnosti a otestovali starší dcerku která je na vysoké škole a je také nadšená. Rada kdy, jak se učit, kdy se hlásit na zkoušky je pro ní k nezaplacení. Za nás skvělý nástroj pro rodiče s nevyhraněnými dětmi. Doporučujeme.
  
 
       
   marek novorný 
 30. Březen, 2022.
 
 
  Dělal jsem test moji dceři na střední školy a vůbec jsem neočekával takový výsledek. Byl jsem  opravdu překvapený. Paní Urbanová nám dala zpětnou vazbu na výsledky testu. Nakonec jsem dokoupil i další výstupy neboť jsme manželkou zjistili, jak naši dceru ani neznáme. Velké díky a povedlo se díky testu odhalit nejen kam na střední školu, ale hlavně jak se má dcera učit na základě svých možností.  Pokud bych něco doporučil, tak tohle ano, tento test. Ve škole dělali nějaké testy na povolání, ale nedá se to srovnat, jde to mnohem dál, než jsme všichni očekávali. Dcera se nám začala otvírat a vylepšila se i komunikace. Jsem moc rád za tuto zkušenost a doporučuji rodičům, kteří hledají kam dát dítě na střední školu. Marek Novorný.
  
 
       
   Jan Gřonka 
 28. Březen, 2022.
 
 
  Baví mě seberozvoj a poznávání sama sebe. Hledal jsem a porovnával různé psychotesty. Na doporučení jsem zabruzdal na PeopleTest. Zaujalo mě, že testy mají více než 85% přesnost a pracují na podvědomé úrovni, tedy alespoň to tak píšou :-X. Byl jsem skeptický, ale přesto jsem si udělal test Life Balance abych zjistil, proč se cítím vyhořelý a ztrácím motivaci do práce a prožívat zážitky, tak jako dřív. Když jsem si test udělal a procházel výsledky, čuměl jsem s dost velkým úsměvem jak z obrazců a přiřazování asociací mě ten test dokonale zanalyzoval. Trochu mě naštvalo, že mám vyšší prokrastinaci a další věci co jsme si vědomě nepřipouštěl a v dotazníku bych označil své odkládání úkolů na stupnici tak 3 z 10. Podtrženo sečteno, je to docela Matrix 😀 A nic takového co pracuje na podvědomé úrovni a je tak přesné jsem nenašel a to jsem už vyzkoušel kde co. Je to bez nadsázky fakt psychotest 21. století. Doporučím dále všemi deseti a pár testů ještě vyzkouším, jestli to nebyla jen náhoda.  Recenzi píšu ještě s nadšením, že jsem ty prachy nevyhodil za nějaký šarlatánský produkt, kterých je na netu plno. Tohle se opravdu povedlo. No sami vyzkoušejte, když tak.... 🙂
  
 
  
  
 
 
   
 


				

				

					

		

					

		
				
						
					
			
						
				
					
			
						
		

				

				

					

		

					

		
				
						
					
			
						
				
			Objev příběhy lidí, kterým PeopleTest změnil život
		

				

					

		

					

		
				
						
					
			
							

		

					

		
				
						
					
			
						
				
			PeopleTest už pomohl stovkám z vás nalézt úspěch v pracovním i osobním životě
		

				

				
				
					
			
						
						
							
						Další příběhy
		
					
		

				

				

					

		

					

		
				
						
					
			
						
				
			Jsi v dobré společnosti
		

				

				
				
							Koncepty online testů WORKtest a PeopleTest používají i mnohé firmy. Přidej se mezi ně. Za naši práci mluví 27 let vývoje online testů a na 40 000 spokojených zákazníků. Neusínáme však na vavřínech a náš systém neustále zdokonalujeme a inovujeme. Proto je tu právě pro vás PeopleTest.
						

				

					

		

					

		
				

				
					
						
					
			
						
				
									
							
									

				

				
				
							Moderní psychodiagnostika 21. století						
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							Štěrboholská 1434/102a – budova B 102 00 Praha 10
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